

Életmódtábor a Bakonyban

Mintegy 50 fő részvételével életmódtáborot tartottunk a bakonyi erdő közepén, Nagyvázsony és Kapolcs között 2008. augusztus 20-27. között. A Vendégek az ország különböző részéről érkeztek - Szeged, Debrecen, Nagykanizsa, Ajka, Budapest stb. A vendégek kitartásának és jókedvének köszönhetően a sok eső és a hűvös idő ellenére is sok-sok új barátot és kirándulást tettünk. Különböző témákat jelentett színmunkra, hogy a legtöbb táborlakás nem egyháziunk tagjai közül került ki. Többben az interneten (www.igemorzsa.hu/eletmod) olvastak a lehetőségről, és előzőleg semmit nem hallottak még az adventistákról.

A napi programot közepes életmód-előadások, egészségügyi műsorok, receptcsere, testmozgás stb. mellett különböző hangulat helyezettünk Jézus lelki egészségéről szóló tanításaira. Tábori lelkészeink, Tóth Szilárd egyszerű, cseréltérfő elmélkedései és a tanultaknak mély benyomást tettek a hallgatóságára. Pénteken este a Veszprémi Gyülekezet kórusa érkezett a táborba, és szolgálattal közösen készültünk a szombat kezdetéig. A szombat délelőtt a nemesvármosi gyülekezetben tartották, ahol a táborlakók felállva elkövetek az egyik közösen tanultakat.

Az adventista tanítók sok kérdést vetettek fel a résztvevőkben, akik közül néhányan korábban táborban az ezoterika területén keresték a megoldást életük problémáira. Az egyik vendég példaként úgy érkezett hozzánk, hogy előzőleg ezoterika táborot keresett az interneten, de mivel nem talált, rákeresett az életmódtáborokra, és megtalált minket a www.newstart.hu weboldalon. Bár csak azelőtt megkérte az őt a nagy szeretetet, amelyben a táborban részesült. Nagyon jól érezte magát itt.

Hisszem, hogy az Ásír Lelke közöttünk volt a tábori hűtő folyamán, és hogy az életmódnévelés Isten különböző módon hatékony eszköze az emberek elérésére. Szeretnénk, ha a táborokról övre megismétlődhetne akár a többi turnus keretében belőlünk is. A tábor az ASI Magyarorszáig egyesület és a Világossági Éneke Alapítvány támogatásával. A bőséges, jószándú és egészséges ételeket az minden étterem szolgáltatta. A tábor vendégei azzal büszkék, hogy jóvőre újra jönni kell.

Á

Á

A részletes beszámoló és a képeket a következő oldalon találhatják az érdeklődők:

<http://igemorzsza.hu/eletmod/taborok/tartalom.html>

A következő hetekben megkezdjük feltölteni az előadások és a tapasztalatok teljes hanganyagát is.

Várhatóan hamarosan a táborban fogyasztott ételek receptjeit is el lehet majd olvasni,

addig is a jelzett oldalon főnyelvényeken lehet megtekinteni az elkészített finomságokat.

Â

Â

Csengei Károly